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Ata TP 0012 hab 

ATA DE ABERTURA DA DOCUMENTAÇÃO E PROPOSTAS DO 
 PROCESSO LICITATÓRIO Nº 0165/2013, TOMADA DE PREÇOS Nº 0012/2013. 

 
Aos dezessete dias do mês de dezembro de dois mil e treze, às quatorze horas, na sala de Licitações, primeiro 
andar do Centro Administrativo Municipal, reuniram-se os membros da Comissão de Licitação nomeada pelo 
Prefeito Municipal Sr. ADEMIR JOSÉ GASPARINI, através do Decreto AJG nº 012/2013, de 03 de janeiro de 2013, 
composta pela presidente Srta. Aline Eliza Coradi, secretário Sr. Jucimar Bortoncello e demais membros, para 
procederem a abertura da Tomada de Preços nº 0012/2013, de acordo com a Lei nº 8.666/93, alterações  da Lei nº 
8.883/94 e Lei nº 9.648/98, cujo objeto é a escolha da  proposta de  menor  preço para a Contratação de empresa 
especializada de engenharia para a Pavimentação asfaltica e calçamento, sinalização e drenagem na Rua Batista 
Fabrizio com área total a pavimentar de 3.859,20 m² e extensão de 536,00m, conforme descrito no Memorial 
Descritivo,  
 

1. PLANATERRA TERRAPLENAGENS E PAVIMENTAÇÃO LTDA, tendo como representante a Sra. 
Michele Chagas; 

2. TERRAMAX CONSTRUÇÕES E OBRAS LTDA, tendo como representante o Sr. Anderson Colombo; 

3. SETEP CONSTRUÇÕES S.A., tendo como representante o Sr. Vonei Jorvani Fabricio.  

Depois de rubricados os envelopes pela comissão e representantes presentes, verificou-se que as empresas 
protocolaram os envelopes de acordo com o horário estabelecido no Edital. Em seguida procedeu-se a abertura 
dos envelopes de habilitação, foi passado para a verificação dos proponentes que nada tem a declarar. Na análise 
feita pela comissão de licitações nada de irregular foi constatado. A documentação referente a Qualificação 
Técnica das empresas foi analisada pelo Sr. Paulo Sergio Ferri da Silva – Engenheiro Civil, da Prefeitura 
Municipal, onde atestou que estão de acordo com o exigido no Edital, estando as mesmas habilitadas para a 
próxima fase do certame. Sendo que todos os representantes estão presentes e abrem mão do prazo recursal, 
autorizando assim a comissão a dar andamento ao certame, procedeu-se a abertura das propostas financeiras, as 
quais foram analisadas e aprovadas pelo Sr. Paulo Sergio Ferri da Silva, por estarem legalmente acompanhadas 
de todos os documentos exigidos no Edital.  

Classificaram-se: 

1º lugar a empresa TERRAMAX CONSTRUÇÕES E OBRAS LTDA com o valor global de R$ 
351.861,50; 

2º lugar a empresa SETEP CONSTRUÇÕES S.A., com o valor global de R$ 352.239,74; 

3º lugar a empresa  PLANATERRA TERRAPLENAGEM E PAVIMENTAÇÃO LTDA, com o valor global 
de R$ 355.779,99.  

Nada mais havendo a tratar a presidente encerra os trabalhos, para posterior Adjudicação e Homologação do 
Senhor Ademir José Gasparini, Prefeito Municipal. Eu Jucimar Bortoncello, secretariei a sessão e lavrei a presente 
ata que segue assinada por mim e pelos demais presentes.  

      Xanxerê-SC, 17 de dezembro de  2013. 
 
 

ALINE ELIZA CORADI        JUCIMAR BORTONCELLO        RIVAEL S. FRESCHI     PAULO S. FERRI DA SILVA 
           Presidente                                Secretário                                Membro Comissão             Engenheiro Civil 
 
Proponentes: 
 

PLANATERRA TERRAPLENAGENS E PAVIMENTAÇÃO LTDA 
 
 

TERRAMAX CONSTRUÇÕES E OBRAS LTDA                         SETEP CONSTRUÇÕES S. A. 


